



Ya hay nuevo Gobierno

No hay más variaciones con el anterior que la cartera de Gobernación que pasa al Sr. Salazar Alonso; la de Instrucción, que ocupa el Sr. Madariaga y la de Hacienda que desempeñará desde ahora el Sr. Marraco

El día de ayer

Verdaderamente es fácil, muy fácil ser augur político en estos tiempos. Como todos vaticinaban, ha sido el Sr. Lerrooux ratificado en la Presidencia del Consejo. Esto habría estado bien si el Sr. Lerrooux se hubiese decidido a formar Gobierno en un sentido derechista que es lo que hace falta para que—como dijo D. Melquiades—se dé al país la sensación de que está gobernado.

Ahora bien, hay en la tramitación de la crisis una cosa que no podemos pasar por alto; y es el veto que todos los partidos republicanos han puesto a la CEDA. Nada importa que sea su minoría la más numerosa de la Cámara; ni que las masas que la integran sean las únicas fuerzas conservadoras disciplinadas y organizadas que hay en España; ni que muchos millones de españoles vean en el Sr. Gil Robles la salvación de nuestra querida Patria; ni que haya sido el popular jefe de Acción Popular el que ha dicho que gobernaría con el actual régimen... Nada importa. La CEDA no puede gobernar porque no quieren «ellos», los repudiados, los fieles servidores de la voluntad popular, los mandatarios de fuerzas secretas, cuyo único fin y propósito es demoler el baluarte del secular sentimiento español, poniendo en evi-

dencia que o la República es antagónica de la Religión o que los católicos no pueden ser republicanos en ese régimen que «ellos» han ideado con miras mezquinas de odioso apasionamiento persecutorio.

Ignoramos si el Sr. Lerrooux participará en ese «veto» izquierdista, pero parece adivinarse su actitud al no visitar ahora—como lo hizo en la crisis anterior—al Sr. Cambó ni al Sr. Gil Robles, que representaban una fuerza de opinión como no la tienen todas las izquierdas reunidas.

Esos «ellos» forman esa camarilla funesta que maniobra en las sombras movida por no se sabe qué poderosos resortes y que ahora como antes, durante la tramitación de la crisis, ha venido vociferando, amenazando, injuriando a la más alta representación del Estado y movilizándolo a sus masas para un posible asalto al Poder, caso de que las aguas de la política se desviaran por cauces derechistas.

«Ellos» son los que a todo trance se empeñan en imponer su despotismo a la nación y en impedir que afluyan a la gobernanación del país las personas que no hayan recibido el espaldarazo de las sectas.

¿Solución adecuada? No la vemos por ninguna parte. Estamos como antes.

Las visitas de Lerrooux

Como ayer adelantábamos en nuestra información de «Última Hora» el Sr. Lerrooux, tan pronto como recibió el encargo de formar gobierno, se dirigió al domicilio del jefe de la minoría agraria con quien estuvo conferenciando por espacio de media hora. A la salida dijo el jefe radical que estaba muy satisfecho toda vez que el Sr. Martínez de Velasco le había ofrecido su colaboración.

Desde allí se dirigió a casa de D. Miguel Maura, El Sr. Lerrooux manifestó.

«Lo único que puedo decirles a ustedes, es que el Sr. Maura no colaborará conmigo; es decir, conmigo sí colaboraría, pero con quien no quiere hacerlo, es con algunas de las personas que han de integrar el nuevo Gobierno.

Luego se entrevistó con D. Melquiades Alvarez, quien le dijo que seguirá como hasta ahora, es decir, ofreciéndole su colaboración desinteresada y leal.

Desde allí se dirigió a la Presidencia de donde salió al poco rato para visitar al Dr. Marañón para preguntarle si podía ser útil en el Ministerio el actual rector de la Universidad, Sr. Cardenal, quien, al ser visitado por el Sr. Lerrooux, le manifestó que no aceptaría ninguna cartera. Desde el domicilio del Dr. Cardenal se dirigió al Sr. Dr. Hernández al que no encontró en su casa.

El Sr. Lerrooux se trasladó a la Presidencia, donde conferenció con el jefe de la minoría radical, don Emiliano Iglesias.

A las ocho y media fué el jefe del Gobierno al domicilio del Presidente de la República.

A la salida dijo que todavía no tenía la lista del Gobierno y que hoy realizaría por teléfono algunas consultas fuera de Madrid.

Lo que dicen los visitados

—Martínez de Velasco ha dicho

que no colaborará personalmente en el nuevo Gobierno aunque sí su partido, claro está que dentro de un programa mínimo.

Así hemos convenido—añadió el jefe agrario—que se pondrá inmediatamente a discusión el proyecto sobre los haberes del Clero; a continuación irá el de la derogación de la ley de términos municipales, y por último, el Gobierno formulará la amnistía, con carácter general, a fin de que su discusión pueda estar terminada antes del 14 de abril.

También se decidió que el señor Cid continuará en la cartera de Comunicaciones.

—El Sr. Maura dijo que no podía colaborar en una situación con la que se está destrozando al régimen.

—D. Melquiades Alvarez manifestó que colaboraría con el Gobierno y que el actual ministro de su partido, Sr. Alvarez Valdés continuaría en el nuevo Gabinete.

Añadió que la CEDA y la Lliga quedarán al margen del gobierno pero que le apoyarán con sus votos.

—El Dr. Marañón ha dicho que la visita del Sr. Lerrooux ha sido únicamente para preguntarle su opinión sobre la conveniencia de ofrecer la cartera de Instrucción a los señores Cardenal o Hernando Al Dr. Marañón le pareció de perlas.

Por noticias particulares, sabemos que el Dr. Cardenal ha estado en relación últimamente con el partido de Acción Republicana, y que, por esta causa, no ha aceptado la cartera que se le ofrecía.

La C. E. D. A. y la Lliga descontentos

Es un grupo de diputados de la CEDA y de la Lliga se hablaba del mal efecto que había producido el que el Sr. Lerrooux no hubiera hecho ninguna indicación sobre la solución que pensaba darse a la

LISTA DEL NUEVO GOBIERNO

Presidencia: Sr. Lerrooux (radical).
Estado: Sr. Pita Romero (Orga).
Hacienda: Sr. Marraco (radical).
Instrucción: D. Salvador Madariaga (rep-lud.).
Gobernación: Sr. Salazar Alonso (radical).
Obras Públicas: Sr. Guerra del Río (radical).
Industria y Comercio: Sr. Samper (radical).
Guerra: Sr. Hidaigo (radical).
Trabajo: Sr. Estadella (radical).
Comunicaciones: Sr. Cid (agrario).
Justicia: Sr. Alvarez Valdés (liberal-demócrata).
Agricultura: D. Cirilo del Río (progresista).
Marina: Sr. Rocha (radical).

crisis, máxime teniendo en cuenta que los votos de estas dos minorías—son los más numerosos, y que en ellos, forzosamente, ha de apoyarse el nuevo Gobierno.

Manifestaciones comunistas

A última hora de la noche se formaron varios grupos de comunistas en la Puerta del Sol, que pretendieron organizar una manifestación.

Del ministerio de la Gobernación salieron fuerzas de Asalto, que los disolvieron.

Más tarde volvió a rehacerse la manifestación, que estaba integrada por unas quinientas personas.

De nuevo fuerzas de Asalto y Seguridad los disolvieron.

Hasta última hora de la noche han prestado servicio de vigilancia las fuerzas para evitar que los comunistas se manifestaran.

El Sr. Largo Caballero opina que todo es anticonstitucional

Como le pidieran los periodistas al Sr. Largo Caballero su opinión sobre la nota del partido socialista en respuesta a la consulta del jefe del Estado manifestó: todo lo que se está haciendo es anticonstitucional. A su debido tiempo señalamos el peligro que vemos en la disolución de las Cortes Constituyentes; pero no se nos hizo caso, y de ahí la gravísima situación actual.

—Cuando dimiten algunos mi-

nistros, lo único que cabe hacer es que el jefe del Gobierno lleve a Palacio las dimisiones y los nombres de los sustitutos. Es absolutamente anticonstitucional que el Presidente de la República provoque o produzca una crisis total al discernir sobre tales nombramientos, que son de la exclusiva facultad y competencia del presidente del Consejo. Por no cumplir la Constitución se hacen estas crisis tan largas, que llegan a entorpecer gravísimos peligros para el régimen.

En apoyo de su tesis, recordó el caso de la sustitución del Sr. Carner, diciendo que entonces nada ocurrió, porque se hizo con todos los requisitos constitucionales.

A sus graves manifestaciones, el Sr. Largo Caballero puso este comentario final:

—Nada, que hemos vuelto a los peores tiempos y a los peores sistemas de la Monarquía.

El Sr. Santaló dice que son graves las manifestaciones de Largo Caballero

El Sr. Santaló conversó con los periodistas, diciéndoles que se habían limitado a un cambio de impresiones.

Un informador le dió a conocer las declaraciones del Sr. Largo Caballero, y el ex presidente del Gobierno contestó así:

—Me parecen muy graves, porque yo no creo que esta crisis sea anticonstitucional en su planteamiento y en su desarrollo.

Solamente la justicia social y la caridad cristiana pueden resolver los graves problemas del paro obrero y del hambre del proletariado

III

Reconocida la necesidad de dar urgente solución a estos problemas, yo creo que la solución más equitativa y rápida es la que cada pueblo resuelva el suyo con la cooperación ciudadana en colaboración con las autoridades locales y ayudada en lo que no pueda por el Estado, porque nadie mejor que ellos saben las necesidades de sus conciudadanos y los medios prácticos de remediarlos.

Si por la habitual inercia de los pueblos, tiene que resolver el Estado dichos problemas, su solución será mucho más costosa, menos paternal y en muchos casos será utilizada para el fomento de la lucha de clases que hace imposible la vida social.

Estos dos graves problemas de urgente resolución tienen probablemente su principal causa en la carencia de una buena autonomía administrativa regional; porque si las regiones fueran administrativamente autónomas, sin merma alguna de las inalienables atribuciones del Estado, fomentaran es-

tas por propio interés sus grandes riquezas, con lo que no podría existir en ellas el problema del paro ni del hambre del proletariado, y desaparecerían de las mismas los organismos y empleados públicos innecesarios, con lo que se darían elementos productivos de gran valía a la ciencia, al arte, a la agricultura, al comercio y a la industria nacionales, que aumentarían extraordinariamente la riqueza patria.

Avila autónoma esportaría plenamente la riqueza de su saludable clima y proximidad a Madrid con la construcción de una barriada de hoteles cerca de la Estación ferroviaria que sin perjudicar a la propiedad urbana la resolvería totalmente la crisis del ramo de construcción y le daría una gran colmatación veraniega que aumentaría extraordinariamente nuestra riqueza comercial, social y política. Sacaría el mayor producto posible de un rico tesoro histórico-artístico fomentando bien el turismo que dejaría muchos miles de pesetas en Avila. Aprovecharía su incalculable riqueza forestal con la repobla-

Fabricantes de Paro

Todos convienen en que el caso de «A B C» es verdaderamente bochornoso, indignante e intolerable en su aspecto de atropello y de imposición. Pero la cuestión tiene otro aspecto no menos bochornoso, indignante e intolerable, en el que es necesario ahondar la vista para advertir la causa inmediata y obligada del mal social tan grave y pavoroso que está sembrando el hambre y la desesperación en las clases proletarias y perturbando la vida económica del país.

El problema, el conflicto mejor dicho, del paro adquiere cada día caracteres más graves. Toda la sociedad—la sociedad burguesa—anda preocupada en busca de soluciones. Se estudian planes, se proyectan presupuestos extraordinarios, se abren suscripciones, se invita a aportar cantidades a funcionarios de sueldo exiguo y hasta al Clero! que tiene más necesidades en general que la mayoría de los parados. Y cuando así se está predicando los socialistas y las Casas del Pueblo dan lugar, por un prurito de soberbia ridículo e inútil, a que dejen de trabajar cerca de mil hombres. Y mil hombres que, dada la crisis actual, si Prensa Española cierra larga o definitivamente sus talleres, no han de encontrar trabajo en ninguna parte. Mil parados en más, lo cual es triste; pero mil posibles revolucionarios, lo cual le viene muy bien

Ante esto cabe preguntarse si el conflicto del paro no tiene mucho de ficción y si hay derecho a pedir sacrificios a los ciudadanos para auxiliar lo mismo al obrero que realmente lo merece que al que se ha quedado sin trabajo por tirar demasiado de la cuerda socialista.

Un manifiesto y una nota

Ayer se repartió por Madrid un manifiesto de la Federación local socialista de la edificación, escrito en tonos muy enérgicos, al cual ha replicado la Federación patronal madrileña, que ha publicado una nota en los periódicos con no menos energía.

El manifiesto de los obreros dice que ante las provocaciones de los patronos, no acatando la orden del ministerio del Trabajo sobre la jornada de 44 horas, ni el aumento de las cuatro pesetas y cuarenta céntimos semanales a los oficios que no tienen esta jornada, el Comité central ejecutivo, arrojando todos los riesgos, exige a los obreros que practiquen determinadas instrucciones.

Dice el Sr. Baxeiras

Por su parte, el secretario de la Confederación patronal española, Sr. Baxeiras, ha dicho que las instrucciones que tienen los patronos es que no paguen hoy, sábado, a los obreros de la construcción más que las horas trabajadas, con arreglo a las bases vigentes, sin temor de ninguna clase y sin angustiarse de las amenazas de los obreros. Si estos hacen efectiva la amenaza de emplear la violencia para cobrar, el conflicto que puede producirse revestirá caracteres gravísimos por que las clases patronales de España están pendientes de este grave problema y se disponen a apoyar a sus compañeros madrileños por todos los medios, y cerrarían auto-

ción de sus montes; su gran riqueza ganadera con el aprovechamiento de los fijos y nutritivos pastos de sus sierras, y su invalorable riqueza hidrográfica con el embalse y canalización de sus ríos para convertir en terrenos de regadíos sus fértiles valles y llanuras, con lo que centuplicaría su actual riqueza

(Continúa en la 4.ª página)

al socialismo. Que sientan el hambre hasta la desesperación, que entonces estarán a punto para lanzarles a matar o morir. ¡Qué ingeniosa es la táctica socialista!

Este caso es extraordinario únicamente por su amplitud. Hechos semejantes están ocurriendo a diario. Todos hemos visto como, lo mismo en las poblaciones grandes que en las pequeñas, la industria, el comercio, los talleres y las fábricas han restringido considerablemente su personal, gracias a las exigencias socialistas. Mientras éstos pidieron cosas razonables la justicia se imponía y las iban consiguiendo. Cuando han pedido la luna... la han conseguido también, pero para unos pocos y a costa del despido de muchos.

Y es que olvidar el factor posibilidad es sencillamente suicida. Ayer mismo acordaron los empresarios de teatros madrileños dar por terminada la temporada el día 9 por no poder satisfacer las peticiones de los músicos. Otro nuevo contingente de parados que por lo visto quieren apresurar su total desplazamiento.

Ante esto cabe preguntarse si el conflicto del paro no tiene mucho de ficción y si hay derecho a pedir sacrificios a los ciudadanos para auxiliar lo mismo al obrero que realmente lo merece que al que se ha quedado sin trabajo por tirar demasiado de la cuerda socialista.

máticamente sus industrias y sus comercios.

Lo que contiene la nota de la Patronal

La Patronal ha publicado una nota firmada por el Comité ejecutivo patronal, diciendo que sin jactancias y serenamente están dispuestos a hacer frente al caos de la incautación de las obras, sustitución de técnicos y atropello enérgico de capataces y guardas, anunciando que inmediatamente que se produzca cualquiera de esas violencias se adoptarán las medidas defensivas legales, decretando el «lock-out» en todas las industrias de construcción y en caso necesario el cierre general de industrias y comercios en toda España.

El bloque patronal se dirige al Gobierno a las Cortes y al Presidente de la República

El Comité ejecutivo del bloque patronal ha dirigido un escrito al Gobierno, a las Cortes y al Presidente de la República, diciendo:

«Primero. Vista la nota con instrucciones, que son órdenes dictadas por la U. G. T. y publicadas por la Federación local de obreros de la edificación, donde se amenaza abiertamente con llegar a la violación de la propiedad, incautándose de las fábricas y talleres con el nombramiento de las llamadas comisiones técnicas, que no son otra cosa que auténticos soviets, requerimos la imposición del Poder público para que cumpla con el inexcusable deber que tiene de imponer a todos la ley por igual, velar por el orden y la paz pública y el prestigio de la autoridad.

Segundo. Que conteniendo el Gobierno con los apoyos incondicionales reiteradamente ofrecidos, él solo será responsable de los sucesos que se produzcan por la dejación de su autoridad».

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

DEL AMBIENTE ESPAÑOL

Las cigüeñas tontas

Dos torres gemelas flanquean este bello edificio de San Francisco que se alza frente a las praderas, al borde de uno de aquellos caminos...

El paisaje es recio, a pesar de que son blandas y suaves estas praderas. Ahora empiezan a bordar la verde felpa de sus hierbas...

El camino va bordeado de olmos buscando el repecho de las lomas y es un camino que parece retorcer con su dureza los troncos añosos de estos árboles.

Falta en estas praderas la estampa de aquellos dos franciscanos que vivían un día en una pintura de los profanados claustros...

Pero es como una interpretación ascética de este paisaje el bello edificio del antiguo convento todo labrado en piedra berroqueña...

Reyando el aire, como remolcadas por un hilo de azul, hicieron su aparición las dos primeras cigüeñas. Describieron un amplio círculo en el remanso cristalino...

—Las primeras cigüeñas anunciando el buen tiempo— exclamó un viejecito que se soleaba en la pradera.

—¿Esfusión? Ansia de amor, hijo mío. Pero el amor en último término entre los hombres es sentido del bien.

—¿Y para qué vuelven? Son tonas esas cigüeñas... —No, hijo mío, las cigüeñas no son tonas. Todas las criaturitas de Dios son buenas...

—¿Por qué no, hijo mío? Yo te pudiera decir, imitando a un poeta que se llamó Bécquer, que la primavera eres tú. Tú y esos otros niños que sales ahora de San Francisco.

Ajuda a los hospiciados que irrumpían en la pradera. Salían del antiguo convento, convertido en asilo infantil, como pájaros a quienes se hubiese abierto la jaula.

—¿Por qué no, hijo mío? Yo te pudiera decir, imitando a un poeta que se llamó Bécquer, que la primavera eres tú. Tú y esos otros niños que sales ahora de San Francisco.

dulzura y de paz de sus piedras secularizadas.

Los niños se distribuyeron en grupos, según sus juegos y aficiones. Frente a los niños un señor alto y seco daba la verdadera idea de guardián.

De pronto un grupo de los mayores formaron corro aparte. —¿Jugamos a eso? Palmotearon los demás y se distanciaron del grueso de los compañeros.

Y «eso» aquello era un juego que impresionó vivamente al viejecito pulcro. Varios niños hacían de «burgueses» y varios de «camaradas».

—¿Qué es eso? —Pero oiga usted: ¿no se da cuenta de lo que significa el juego de esos niños?

—¿Qué es eso? —¿Pero qué quiere usted que yo le haga? Desde que se fueron las religiosas todo es aquí un desconcierto.

—¿Y qué respeto a nada va usted a exigir a unos niños que han visto que por orden del gestor delegado se han quitado las cruces, se han destronado los santos...

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

—¿Y lo son...? En todos los discursos que ahora les escuchan dicen eso mismo: que ellos son la primavera de la vida, la esperanza del mañana.

En el pueblo de El Barraco se está pasando hambre

Son varios los casos. Me consta con toda certeza. No hace muchas noches llamaron a mi puerta. Era un rapazuelo. Venía a que me diera una peseta para comprar un pan, porque si no tendríamos que acostarnos todos los de casa sin probar bocado.

Otra mujer con cinco o seis hijos pudo a duras penas amasar hace unos días unos pocos panes. Tienen unas cabras, pero casi todos esos animalitos están enfermos por falta de alimento.

Y esto sucede entre los que se llaman jornaleros. Pero si subimos un poco en la escala social tampoco escasean los casos de apuros económicos.

Sencillemente, lo que ha sucedido en toda la nación de dos años y medio a esta parte. Yo hablo así del Barraco y otros dicen lo mismo de otros pueblos.

Y, lógicamente, éste estado tan apurado de la vida económica repercute en todos los órdenes, en todas las clases, en todas las profesiones.

¿Y no podría remediarse esta situación en este pueblo? Yo opino que sí, y sin grandes esfuerzos. Sin perjuicio de explorar más algún día la cuestión, hoy me concretaré a apuntar tres remedios.

—¿Y no podría remediarse esta situación en este pueblo? Yo opino que sí, y sin grandes esfuerzos. Sin perjuicio de explorar más algún día la cuestión, hoy me concretaré a apuntar tres remedios.

—¿Y no podría remediarse esta situación en este pueblo? Yo opino que sí, y sin grandes esfuerzos. Sin perjuicio de explorar más algún día la cuestión, hoy me concretaré a apuntar tres remedios.

—¿Y no podría remediarse esta situación en este pueblo? Yo opino que sí, y sin grandes esfuerzos. Sin perjuicio de explorar más algún día la cuestión, hoy me concretaré a apuntar tres remedios.

—¿Y no podría remediarse esta situación en este pueblo? Yo opino que sí, y sin grandes esfuerzos. Sin perjuicio de explorar más algún día la cuestión, hoy me concretaré a apuntar tres remedios.

Sección religiosa

SANTORAL Día 4. Domingo III de Cuaresma.—Santos Casimiro, cf.; Lucio, p.; Basilio, Eugenio, Agatodoro Elpidio. Éterio obs.

CULTOS Predicación Cuaresmal S. I. Catedral. Por la tarde, a las seis, rosario, sermón que predicará el Excmo. Sr. Obispo, exposición, estación, bendición y reserva.

Misas de hora S. I. Catedral.—Desde las seis a las diez de la mañana, misas de media en media hora.

Vía Crucis Magdalena.—Por la mañana a las once y media. San Antonio.—Por la tarde a las cuatro, con cánticos penitenciales.

En honor de la Madre Sacramiento Adoratrices.—Para solemnizar la Canonización de su Fundadora, las RR. Mddres Adoratrices celebran los siguientes cultos:

A la Santísima Virgen del Rosario Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana, a las nueve, misa de comunión para los cofrades del Rosario.

Archicofradía de la Guardia de Honor La Santa. Por la mañana a las ocho, misa de comunión general. Por la tarde, a las cuatro y media, exposición, rosario, ejercicio del mes, sermón, siete domingos y reserva.

SANTORAL Día 5. Lunes.—Santos Focas, Eusebio, Adrián, mrs.; Teófilo, ob.; Gerásimo, em.; Juan José de la Cruz, cfs.

CULTOS San Juan. Por la tarde, a las seis y cuarto, rosario y Vía Crucis.

hecho, sería una poderosa y admirable cooperadora de la Alcaldía, y las dos unidas y bien dirigidas elevarían a este pueblo a un plano envidiable de cultura y prosperidad.

Y tercero, que, si con la aportación del Ayuntamiento y del Monte Escliar no hubiese bastante para remediar esta situación apurada, se abriera una suscripción entre las personas pudientes del pueblo, como lo han hecho en Avila, para allegar recursos y ayudar a nuestros convecinos necesitados.

Como resumen de todo lo dicho: el Ayuntamiento es el primero que tiene la palabra en este asunto. La opinión pública cree que el presupuesto actual de esa Corporación da margen a que se haga algo en este sentido.

[No debemos, si así no se hace, extrañarnos luego de ciertas actitudes de los jornaleros! A veces esas actitudes, esas manifestaciones tienen un fondo de razón! El hambre es muy mala consejera! Y justo es reconocerlo: ¡el obrero y el jornalero barraqueño no es malo! ¡Se conforma con lo justo! ¡Pues, a darselo! ¡Que sí que lo hay en el pueblo!

Palencia En el mercado ha habido mucha desanimación, sin duda por el mal cariz que a primeras horas de la mañana presentaba el tiempo.

Los pocos transacciones que se han hecho y esto en los almacenes—porque en la plaza han sido nulas en absoluto—han sido de cebada, algunas de avena y otras muy contadas también de muelas. Los precios que han regido en él, han sido los siguientes: Trigo, a 51 pesetas los cien kilos.

Crónica de mercados

Piedrahita El mercado desanimado por haber estado todo el día nevando y con mucho frío.

La oferta es regular; los precios, sostenidos. Trigo, a 88 reales fanega. Centeno, a 64. Cebada, a 56.

Medina del Campo Precios: Trigo, los 45,24 kilos, 21,50 pesetas. Idem fanega, a 86 reales. Cebada, los 22,20 kilos a 9 pesetas.

Zamora En el mercado semanal se presentó gran cantidad de granos, haciendo la venta de todo él a los siguientes precios:

Soria Abunda mucho la oferta. Mercado sostenido. Precios: Trigo hembrilla, a 86 reales fanega.

Valladolid Canal de Castilla.—Se vendieron 500 fanegas de trigo a 52,50 los 100 kilos.

Palencia En el mercado ha habido mucha desanimación, sin duda por el mal cariz que a primeras horas de la mañana presentaba el tiempo.

Los pocos transacciones que se han hecho y esto en los almacenes—porque en la plaza han sido nulas en absoluto—han sido de cebada, algunas de avena y otras muy contadas también de muelas.

Los precios que han regido en él, han sido los siguientes: Trigo, a 51 pesetas los cien kilos.

Palencia En el mercado ha habido mucha desanimación, sin duda por el mal cariz que a primeras horas de la mañana presentaba el tiempo.

Los pocos transacciones que se han hecho y esto en los almacenes—porque en la plaza han sido nulas en absoluto—han sido de cebada, algunas de avena y otras muy contadas también de muelas.

Los precios que han regido en él, han sido los siguientes: Trigo, a 51 pesetas los cien kilos.

Palencia En el mercado ha habido mucha desanimación, sin duda por el mal cariz que a primeras horas de la mañana presentaba el tiempo.

Los pocos transacciones que se han hecho y esto en los almacenes—porque en la plaza han sido nulas en absoluto—han sido de cebada, algunas de avena y otras muy contadas también de muelas.

Los precios que han regido en él, han sido los siguientes: Trigo, a 51 pesetas los cien kilos.

Confesiones de un desengañado acerca del laborismo

(De nuestro servicio especial P. A.) LONDRES.—Un amigo nuestro, laborista de pura cepa, que se ha pasado toda su vida trabajando por el triunfo de las organizaciones del Labour Party, y que morirá, según nos asegura, sin arriar la bandera del socialismo, nos ha hablado con marcada tristeza de lo que ocurre en el seno de los directivos del que ha sido gran partido en Inglaterra, y que ahora se halla en plena decadencia.

Ramsay, que así se apellida el amigo, ha venido esta mañana a nuestra habitación para hablarnos de un asunto meramente personal, y evacuada la consulta que nos mandaba, hemos hablado de política inglesa, de asuntos internacionales en relación con la Gran Bretaña, de los acontecimientos en el mundo colonial británico y por último ha recaído nuestra conversación en las cuestiones sociales.

Le hemos expuesto nuestra opinión, que no es otra sino la de que el socialismo con sus exigencias y sus huelgas sistemáticas ha quebrantado la normalidad económica y financiera, y, por consiguiente, ha acarreado la intranquilidad y la ruina de los Estados, y el hambre y la miseria a los individuos.

Nuestro amigo ha tenido un rasgo noble, reconociendo todo esto, aunque agregando que la culpa no ha sido de la doctrina, que llama purísima, del laborismo, sino de sus directores.

Y puesto a hablar con sinceridad nos ha dicho algo que nos ha movido a escribir esta crónica ocupándonos de las conversaciones con un socialista inglés.

—Esto no tiene remedio—ha dicho—, puesto que las organizaciones del Labour Party se han resentido tanto, por culpa de los jefes, que es segura su total descomposición para dentro de muy pocos meses. Yo permaneceré en el puesto, aunque desfilen la mayoría, que ni ha tenido, ni tiene, ni tendrá fe en los ideales socialistas.

Muchos vinieron a formar buscando empleos, cargos, honores y riquezas, contradiciendo las propias doctrinas que no admiten más que el sacrificio de sus asociados en interés del bien común. No lo han entendido así, o no han querido entenderlo, y cuando liberales y conservadores abrieron la gran brecha en el campo laborista en las elecciones generales, empezaron las deserciones, y ahora, créalo usted, la mayor parte de aquellos vividores que vinieron al partido, son los mayores causantes de lo que ocurre, y los que eran laboristas de buena fe, desengañados de que cada vez se aleja más el triunfo, se hallan desalentados, sobre todo al enterarse de los fracasos que el socialismo tiene en todo el mundo. Esto, pues, no tiene remedio, y Europa va a tener que sentirlo.

Así habla un desengañado. Nosotros creemos que ha manifestado lo que es una realidad.

A. Noabal Cresad. (Prohibida la reproducción).

Advertisement for DIGESTÓNICO featuring a cartoon character and text: 'Sólo lo bueno se abre camino... Miles de personas curadas de estómago dicen así del DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS'

ANUNCIOS ECONOMICOS

Hasta tres líneas (mínimo de inserción) 0,70 pesetas. Cada línea más o fracción de línea 0,25 pesetas.

¿Usted necesita trabajo? ¿Usted necesita un obrero, un operario? Se lo anunciaremos gratis en esta sección.

Plano manubrio 40 mortillos se minuevo ga renalizado 325 ptas. Afiliaciones. Música. Mariano Velázquez. Arévalo

Pérdida de una cadena de un carro. Se gratificará a quien la entregue en la pescadería Coruñesa.

Garbanzos de siembra superiores legítimos andaluces. Muestras y precios. Vallespín, 24. Avila. Sr. Cornejo. También hay superlirismos de cochura del peja.

El texto de estos anuncios económicos deberá ser entregado en la Administración del periódico el día antes de su inserción.

LIBROS

Apuntes para la Historia. La sublevación del general Sanjurjo. Relato del testigo y ex teniente coronel de E. M. D. Emilio Esteban Infantes, ayudante del Caudillo. Prólogo de Sanjurjo 5 pts. Pedidos a J. Sánchez Ocaña. Tutor, 16. Madrid.

La Santa Biblia. Primera edición católica de la Santa Biblia. Versión castellana por el Dr. don Félix Torres Amat. Anotaciones y aclaraciones de D. José Díez Monas. Ilustraciones de Max Ramos. Libro que no debe faltar a ningún católico. Se publican dos o tres

ejemplares al mes al precio de 1,25 ejemplar. Apartado 8025. Madrid.

COMPANIA DEL PACIFICO

Para Habana, Colón, Panamá, La Libertad, Paíta, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Tocopilla, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Santander el

Vapor «ORBITA» 18 de marzo.

Motonave «REINA DEL PACIFICO» 15 de abril.

Vapor «ORDUÑA» 15 de mayo.

¡Admiten pasaje de Lujos, Primera, Segunda y Tercera clase y carga.

Para informes diríjase a sus AGENTES

Hijos de Basterrechea

Paseo de Pereda número 9.

SANTANDER



PRESUPUESTOS SIN COMPROMISO Siemens Industria Eléctrica, S. A. Santiago, 29 y 31 - Tel. 1800 VALLADOLID

HERNIAS

Su contención absoluta con anulación de todo peligro y molestia llegándose a la curación radical en muchos casos.

Instituto de Ortopedia y Cosmética Augusto Figueras, 8 MADRID

Director: J. CAMPOS

MEDICO-ORTOPEDICO

Aplicación científica de Bragueros y aparatos para el mal de Pott, Escoliosis, Coxalgia, Parálisis, Narices y Pies deformes, Anó artificial, Incontinencia de orina, Impotencia, Esterilización, Sordera, Vientre, Riñón, Estómago y Matriz caídas, Piernas, Brazos, Narices y Orejas artificiales con los últimos adelantos de eminentes médicos Ortopedistas de todas las naciones.

COSMETICA

(BELLEZA)

Realizada por procedimientos Médicos de mucho éxito y sin ningún peligro

Extinción de hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mel olor de aliento. Aumento de senos y corrección de los blandos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y calvicie. Cura-ción de los juanetes sin operar.

CONSULTAS POR CORREO

Queda suspendida la consulta en Avila durante el invierno hasta que se anuncie su reanudación.

Nota interesante: El Instituto de Ortopedia y Cosmética es un Centro notoriamente médico y dirige por el Doctor J. CAMPOS desde 1911.

AGENDAS "Bally-Baillière" 1934

- AGENDA DE BUFETE Y DIETARIO (22 x 19) CARTON TELA... AGENDA CULINARIA (23 x 18), 4,50 ptas... AGENDA de BOLSILLO 1,50 y 2 ptas. CARNET 1,50... AGENDA DE LA LAVANDERA, 0,75 ptas... BLOC CALENDARIO DE SOBREMESA... LIBRERIAS, PAPELERIAS Y SAZARUS

NUEVO INVENTO PASARON LAS CANAS A LA HISTORIA

No seaña V. el cabello, porque usando LOCION BENEDICTINA verá desaparecer sus canas con una rápida sencillez que encanta. Loción higiénica, maravillosa e inofensiva; devuelve al cabello el color perdido, no lo tinte, le regenera, no contiene ni un sólo átomo de nitrato ni de otra sal de plata, es inofensiva, no mancha el cutis ni las telas, puede aplicarse con la misma mano sin peligro alguno. Procedimiento nuevo, racional y científico, motiva una verdadera revolución, desterrando el uso de tinturas y aguas perjudiciales o inadecuadas. Quien la conoce no admite otra, por sus prácticos resultados.

Venta en AVILA:

- Droguería P. Antero Droguería Sancho Droguería R. Moyano Droguería F. Lobo Perfumería Viuda Brevers Comercio A. González

PERFUMERIA INGLESA, Carrera San Jerónimo, 3.-Madrid Agente general: F. MACHERO. -Madrid.-Apartado 12.025

La Unión y el Fénix Español



Compañía de Seguros reunidos

CAPITAL SOCIAL: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado.

Domitello, Madrid, ALGABA, 43. Subdirecciones en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos.

RAMOS EN QUE OPERA

Incendios: Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc. Vida: En todas sus combinaciones Accidentes: Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.

Transportes: Seguros de los buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de fidejatos, metales y toda clase de valores.

Robos: Seguro ordinario o robo con fuerza, saqueo, pillaje e incendio en caso de incendio popular Atracos a cobradores, etc.

Subdirector en Avila, Fermín López Ferrer

Oficinas: Calle de Lope Núñez, 4

"La Actividad"

Gestiona informaciones Personal e de toda España, Ingreso Guardia civil, Carabineros, Guardia Asalto certificados Penales, 5 pesetas. El, firma Volantad 9

Director Ordoñez, Praelados 64 Madrid

Folleto de EL DIARIO DE AVILA

(8)

CORAZONES ALTIVOS

Novela original de MAGALI

(Traducción de Juan Soler)

De «Colección Princesa». Autorizada su publicación por la Editorial Eugenio Subirana de Barcelona

con él con ocasión de esta travesía que, gracias a su presencia, se le hace ahora insuperable, cierra los puños con impotente cólera. —¡Eh! ¿Misa Rosamunda? —¡Toma! ¿Usted por aquí, Charlette?... Rosamunda se ha dejado caer en el sillón de tela, cerca de su amiga que advierte con emoción: —Pero está usted sofocada, dear Se diría que ha corrido usted. Rosamunda sonríe. Posee el orgullo de sus debilidades y su mirada no se desvía. —Una vez más acabo de encolerizarme. ¡Qué quiere usted! Cada vez que le veo, no puedo menos de rechinar los dientes. —¡Paf! —exclama Charlette—; ¡usted acaba de tropezar nueva-

mente con ese singular Taciturno... El Taciturno... Rosamunda fue quien así le bautizó el primer día de la travesía, cuando se quedó admirada de ver siempre a este alto joven solitario obstinarse en no acrecentar el número de sus adoradores. —Y... ¿éi se ha fijado en usted? —¿Cree usted que me preocupo de ello, y que yo le autorizaría a poner en mí los ojos?—redarguye Rosy, altiva.—¡Qué individuo más orgulloso e insuperable! Me ha agrinado todo el encanto de este viaje. —¡Bah!—dice Charlette consolándola—, mañana habrá desaparecido de su horizonte de usted,

Rosy indica que de ningún modo sería esto una malaventura. —¡Pues mañana es cuando llegaremos, Rosamunda, dear! Charlette reclina la cabeza en su balancín como para mejor seguir la visión de ese «mañana» prestigioso. Murmura con voz demudada por la emoción: —¡Mañana! ¡mañana! Franco, mi dulce cielo de Turena, la sonrisa suave de mi mamá, la quinta de «Clos des Bouleaux»... ¡Ah! mañana... Rosy observa con curiosidad a esa menuda exaltada que tiene extáticos los ojos bajo su mortificante bolina de terciopelo. —Cierro—respondele después de un silencio—; mañana, su primo Guy... —¡Oh!—dice Charlette ruborizada súbitamente—, abuse usted de mis confidencias, ¡mamá! —No, no. Si le doy esos pñactazos, es porque me divierte. Es usted una muy curiosa mezcla de entusiasmo, de ingenuidad y de credulidad. Es extraordinario—concluye pensativa—... ¿cómo se las com-

puso usted para conservar esta alma ingenua en América, entre sus fabricantes de tocino salado? Jamás hubiera creído que fuese posible, ¿cómo lo diré?... trabajar en fila, ganarse la vida y seguir siendo, con todo, una joven tan de otros tiempos. —¿Por qué?—interroga Charlette, muy limpios los ojos.—Olvídate usted que estoy prometida, Rosamunda. He aceptado este empleo de institutriz, porque esto nos permitirá, a Guy y a mí, adelantar la fecha de nuestra boda. Es cosa cara en estos tiempos fundar un hogar. Usted, Rosamunda, evidentemente no lo puede saber. Rosamunda frunce las cejas. Estas cuestiones materiales la importunan. No llega a concederles importancia alguna en la vida de sus conciudadanos. —Evidentemente—prosigue la pequeña—, algo mal hice con ex-patriarme, puesto que nosotros, los franceses, ¿verdad? estamos de tal manera apegados al terruño... Lo que es yo, el primer atardecer que pasé lejos de Francia, sobre esta gran casa flotante que me llevaba

hacia lo desconocido, sentí el corazón desgarrado. Era como un pobre ramo de yedra acabado de arrancar de su muralla; alargaba los brazos en la obscuridad para aferrarme de nuevo. Después pensé en Guy, en nuestro hogar futuro que yo contribuiría a edificar, y estas cosas, entonces, dábanme ánimo. —Y su madre, ¿nunca temió por usted? —¡Temor! es que yo estaba prometida. —Pero en fin—dice impaciente Rosamunda—, tras de usted no iba su novio para protegerla de las insolencias... ¿Quién la ha protegido entonces? Charlette dice simplemente: —El amor. A esta respuesta inesperada, Rosamunda estalla en risa. —¿El amor? —Y con una compasión casi feroz: —Francesa, ¡vamos!—súccce. —¡Cómo!—exclama con viveza Charlette—, ¿yo me cree usted? —No creo en el amor, joyencita dear. ¡El amor! pero ¿por qué no los casillos, mientras os guste

usarlos, o las sillas de mano?... ¡El amor! pero si esto es lo que se considera más pasado de moda, como viejo columpio. Hay que contar entre los hechiceros lobos y los juegos de nuestras abuelas. —¿Usted no cree en el amor a su edad?—dice escandalizada Charlette.—¿Qué busca, pues, entonces usted en el matrimonio? —¿Qué buscamos?... pues un marido, un asociado que aporte dinero si no lo tenemos, o, si lo poseemos, a go más precioso: un título, un nombre célebre, un talento especial para acrecentar nuestra fortuna. —Pero... el corazón... —El corazón... ¡qué divertida es, querida mía! El corazón sigue latiendo y la tierra rodando. —No obstante—dice vivamente Charlette—, no obstante, todos esos... señores, todos esos hombres que andan solícitos alrededor de usted, que la admiran, que la devoran con la mirada y se batirán por una rosa de su corpiño, todo esto, ¿no es amor? diga.

(Continúa)

Solamente la justicia...

(Viene de la 1.ª página)

Y no habría pobres ni parados en Avila; por lo que para resolver a fondo y ampliamente referidos problemas hay que procurar quitar su principal causa con la obtención de la autonomía regional; más como esta de momento no es factible...

La justicia social y la caridad cristiana exigen del obrero el debido rendimiento en el trabajo para el fomento de la riqueza patria y del capitalista la necesaria cooperación para que no falte trabajo y medios de congrua sustentación al proletariado.

Los obreros y capitalistas avilenses desean cumplir fielmente estos sacrilimos deberes, porque así se lo pide su recta conciencia y porque unos y otros han apreñado prácticamente que solamente así pueden vivir los obreros porque en estos dos últimos años en que esperaban mejorar, han empeorado extraordinariamente...

Para que estas dos fuertes corrientes de exuberante vida social surtan todo su efecto, es necesario encuadrarlas en los medios y procedimientos adecuados para la solución eficaz de referidos problemas...

Separación completa del problema del paro obrero, del problema del hambre del proletariado, para posibilitar y facilitar su solución. Censo obrero, riguroso y clasificado, en el que figuren separadamente los obreros que saben y quieren trabajar...

Censo igualmente riguroso de los capitalistas que por justicia social y caridad cristiana deben prestar su cooperación pecuniaria para la solución del paro y del hambre del proletariado...

Fondo para el paro obrero, constituido por aportaciones de la cooperación ciudadana, donativos particulares y subvenciones del Estado; y fondo similar para el hambre del proletariado...

Plan bien estudiado de obras de utilidad pública y reproductivas, en las que no sólo el obrero, sino también el comerciante y el industrial tengan utilidad...

S. J. Rezlegui

Arturo Canales

Estimados del norte, pino rojo. Cementos Cosmos, Alasá y Cangrejo.

Articular, 3. Teléfn. 45

En el Ayuntamiento

La sesión de anoche.—Cantidad de las cuentas.—¿Y las cuentas?

Fue presidida por el Sr. Meneas, asistiendo los señores Sancho, Mulero, Campillo, González Vallejo, Caro, Hernández Fernández y María Domínguez.

Se aprueba el acta de la sesión anterior así como cuentas y nóminas, entre ellas una de 2.926'24 pesetas con destino a conjurar el paro obrero.

La Inspección de Policía Urbana da cuenta del fallecimiento de un empleado de la limpieza pública, acordándose conste en acta el sentimiento de la Corporación...

El señor secretario da cuenta de un oficio del señor gobernador civil de la provincia en el que esta autoridad solicita que a la mayor urgencia se designe un concejal...

El presidente de la comisión de policía urbana presenta unas bases para la adquisición de una camioneta destinada a la recogida de basuras...

Queda enterada la corporación de la constitución de la junta de vecinos de las calles afectadas por las contribuciones especiales...

Se acuerda llamar la atención de los arrendatarios de terrenos del Ayuntamiento, que los han roturado abusivamente con perjuicio de tercero.

Por una comunicación suscrita por el director de la Normal, se enteró la corporación de la disolución de la junta administrativa de las cantinas escolares...

El Sr. Caro dice que lamenta que no esté en el salón el Sr. María García, que pudiera dar luz en este asunto, ya que ha sido él quien ha retirado de depositaria las cantidades que ahora se reclaman.

ADORACION NOCTURNA

Para solemnizar la canonización de la R. M. Micaela del Santísimo Sacramento, que tendrá lugar mañana, esta noche a las once celebrará la Adoración Nocturna...

Manifestaciones del señor gobernador

Al recibirnos el señor gobernador nos dijo que los funcionarios y comerciantes continuaban respondiendo al llamamiento que se les ha hecho para que acudan a remediar el paro obrero.

También manifestó que había reunido la Junta de Protección a la Infancia y represión de la mendicidad, acordándose reorganizar el Comedor de Caridad...

pesetas con destino a las cantinas escolares, las cuales, según propia manifestación del Sr. María García, no se habían gastado...

Manifiesta que la Junta administrativa quedó disuelta, y no han llegado los justificantes de la inversión, cosa que es necesaria para la contabilidad municipal...

La presidencia propone quede el asunto sobre la mesa, y el señor Mulero manifiesta que este es un asunto grave.

El Sr. Caro lee las fechas en que el Sr. María García hizo efectivas las cantidades, y dice que él no censura que estén mal gastadas, pero debe rendir cuentas al Ayuntamiento.

El Sr. Campillo opina que deben emplearse los procedimientos que sean para aclarar este asunto. Pasa a la Comisión de Hacienda...

Después de alguna discusión se acuerda pagar los jornales devengados por los obreros que trabajan en el Mercado Grande...

Se procede a la elección de síndico quedando designado definitivamente el Sr. Campillo.

Después de un ruego del señor González Vallejo que pide se haga la instalación subterránea para algunas farolas del alumbrado público...

Ecós de sociedad

Neerológica

Víctima de rápida enfermedad y confortado con los Santos Sacramentos ha fallecido el sub-jefe de la Guardia municipal, D. Francisco Hernández.

Durante muchos años desempeñó el cargo de Guardia civil en la Comandancia de Avila, donde supo captarse las simpatías de sus jefes por la fidelidad en el cumplimiento de las misiones...

Descanse en paz y reciban sus atribuladas hijas doña Mercedes, doña María, doña Eugenia y doña Antonia, nuestro más sentido pésame...

Aniversarias

Mañana hace un año que fallecieron la señora doña Teresa Fernández de Soto de Sastre, doña Juana García Reyero, viuda de Iñés y el joven D. Jesús Santodomingo Nieto.

A las distinguidas familias de los finados renovamos nuestro pésame.

De días

Mañana los celebrará el oficio mayor del Ayuntamiento D. Casimiro López.

Enfermo

Se encuentra enfermo un niño hijo del interventor del Ayuntamiento D. Santos Eurech.

Sufragios

Esta mañana ha tenido lugar la Misa de San Lázaro por el alma de D. Juan Mangrané (q. e. p. d.), a la que asistió numeroso público...

Los días 5 y 6, a las nueve de la mañana tendrán lugar en la Iglesia de San Vicente las misas de entierro y San Lázaro...

El temporal

Se reciben noticias de la provincia de continuar el temporal de nieve. En Peguerinos se ha suspendido el servicio de coches a la estación...

Solucionada la crisis esta tarde visitará el Sr. Lerroux a los señores Gil Robles y Cambó.

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

El tiempo que hace

MADRID 3, 4'30 tarde.— El tiempo de España según nota facilitada por el servicio meteorológico español ha sido el siguiente: Avila temperatura máxima 2 grados y mínima 4 bajo cero.

Temperaturas extremas: máxima de 17 grados en Córdoba y Huelva y mínima de 6 bajo cero en Palencia, Guadalajara y Teruel.

Tiempo probable: Castilla y Galicia, lluvias; Cataluña, Baleares y Levante cielo con nubosidad; resto de España buen tiempo.

«La Gaceta»

«La Gaceta» de hoy publica una orden de instrucción admitiendo la dimisión de D. Leopoldo Sequino Cid del cargo de secretario del Instituto de segunda enseñanza de Avila...

La solución de la crisis

A las nueve y cuarenta y cinco salió esta mañana de su domicilio el Sr. Lerroux dirigiéndose al particular del Sr. Alcalá Zamora con quien estuvo conferenciando por espacio de veinte minutos.

El Sr. Lerroux hizo a los informadores una referencia exacta de sus visitas en la forma ya conocida y de sus gestiones para la formación del nuevo Gabinete.

El Sr. Lerroux hizo a los informadores una referencia exacta de sus visitas en la forma ya conocida y de sus gestiones para la formación del nuevo Gabinete. Añadió que a las doce de la mañana había convocado a los ministros para celebrar un Consejo...

Consejo

Conforme había anunciado el Sr. Lerroux en su breve charla con los periodistas, a las doce comenzaron a llegar los nuevos ministros a la Presidencia del Consejo...

El primero en salir fue el ministro del Trabajo, señor Estadella, quien manifestó que no se daba nota de lo tratado pues la reunión se había limitado a un cambio de impresiones entre los ministros.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza

Se pone en conocimiento de los alumnos matriculados en la Escuela Preparatoria para ingreso en este Instituto, instalada en el mismo, que las clases de dicha escuela comenzarán el lunes próximo...

motivo de la huelga de la construcción.

El Sr. Lerroux confirmó las manifestaciones del ministro del Trabajo diciendo que el único objeto de la reunión había sido el de que los ministros se posesionaran de sus respectivas carteras.

El Sr. Salazar Alonso se posesiona de su cargo

—Después de celebrado el Consejo el Sr. Salazar Alonso se dirigió al ministerio de la Gobernación, donde el ministro saliente, Sr. Martínez Barrio, le dió posesión del cargo...

Noticiero de Barcelona

BARCELONA.—Los obreros de los ferrocarriles Catalanes y los del Barcelona-Sarriá han presentado esta mañana los oficios de huelga.

Los obreros de «Manufacturas Reunidas» se negaron esta mañana a entrar al trabajo obligándose a ello los guardias, en vista de lo cual han declarado la huelga de brazos caídos.

En una verquería propiedad de D. Francisco Villanueva se ha producido esta mañana un formidable incendio que se crea intencionado por un obrero que ha sido despedido hace días.

En la fábrica de la «Standard eléctrica» se ha descubierto esta mañana un robo de aparatos de radio por valor de 18.000 pesetas. La sección cuarta del Tribunal de Urgencia de esta capital ha puesto en libertad a todos los detenidos que se hallaban bajo su competencia...

¿Que se prepara?

Circulan rumores, que van tomando bastante cuerpo, de que los elementos extremistas preparan para esta noche o para el lunes un movimiento revolucionario.

MARTES DE 12 A 2

Consulta de Garganta, Naris y Oídos. En el Gran Hotel, por el Dr. don Manuel Herrero de Cabo...

Cine

Mañana, domingo, a las cinco, popular infantil, «A las Terremotos», por el célebre caballista Res Maynar. A las siete la interesantísima superproducción «Paso de Tiburón».

Primer aniversario. ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SENORA Doña Teresa Fernández de Soto y de los Llanos de Sastre FALLECIO EL DIA 4 DE MARZO DE 1933. Su viudo don Luis Sastre González; sus hijos Teresa, María Luisa, Consuelo, Antonia y José Luis; hermanos don Julio, Alfonso y Pepita; hermanos políticos y demás parientes. Suplican a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios.